
Zápis DK č. 9               Disciplinární komise OFS PĜíbram                      17. 10. 2019 

 

Složení: Petr Kyselý, Vlastimil Sváda, Mgr. Pavel Chán, Tomáš Kyselý 

Hosté: – 

 

 

1/ Disciplinární komise projednala pĜečiny uvedené níže: 
 

Červená karta během zápasu – Surová hra – Dě § 42/2: 

 

Toman Alexandr  ID 66090217  TJ Spartak Rožmitál p. Tř. B  7 SUN   

 

Červená karta během zápasu –  

Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám – Dě § 45/1: 
 

Kabíček Pavel  ID 96091373  TJ Sokol Sedlec-Prčice B, z.s. 4 SUN 

 

Červená karta během zápasu – druhé napomenutí během utkání – Dě § 46/1: 
 

Konečný Karel  ID 81081909  SK Sokol Kytín, z.s.   1 SUN 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze.  

 

2/ PĜedání k projednání KR 

 

DK předává rozhodčího utkání č. 201921BA3B0804 SK Sokol Kytín, z.s. – TJ Krásná Hora B ke KR 

z důvodu objasnění postupu při tvorbě zápisu o utkání. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 Dě FAČR do 7 
dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho uveĜejnění na 
úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR 
 

 

Za DK OFS Příbram: Kyselý Petr, předseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019228039

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Toman Alexandr (66090217)

Klub: 20B0421 ­ TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem, spolek

Soutěž: 201921BA3A ­ IV. třída sk. A

Zápas: TJ Slavoj Obecnice ­ TJ Spartak Rožmitál p. Tř. B ,201921BA3A0703

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 7 SUN dle DŘ § 45/2 od 7.10.2019.
Zpráva RO: Hráč č.13 Alexandr Toman (Rožmitál) obdržel ČK v 90 minutě po hrubé hře, kdy šlapákam v souboji o míč zranil soupeře č. 7
Davida Poláka (Obecnice). David Polák má zranění pravé nohy. Byla pro něj volána RZ, která ho odvezla na vyšetření do PB nemocnice

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 07.10.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019228041

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Konečný Karel (81081909)

Klub: 20A0671 ­ SK Sokol Kytín, z.s.

Soutěž: 201921BA3B ­ IV. třída sk. B

Zápas: SK Sokol Kytín, z.s. ­ TJ Krásná Hora B ,201921BA3B0804

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ 46/1 od 14.10.2019.
Zpráva RO: 85. min. ­ 1. ŽK ­ Projevy nespokojenosti a kritika RO bez užití hanlivých výrazů, 87. min. ­ 2. ŽK za tentýž přestupek.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.10.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019228040

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kabíček Pavel (96091373)

Klub: 2010481 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec­Prčice, z.s.

Soutěž: 201921BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Sokol Jesenice, z.s. ­ TJ Sokol Sedlec­Prčice B, z.s. ,201921BA2B0802

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 45/1 od 14.10.2019.
Zpráva RO: Čk, H3 se vyžadoval zapískání malé domů při souboji dvojice hráčů v nepřerušené hře. H3 mi řekl proč to nepískáš ty čuráku,
jdi do prdele.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 14.10.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2019


